
1　良い点 （人）
学年 5年(長田) 6年(長田) 5年(中村) 6年(中村) 1年 2年 合計

価格 3 2 3 4 3 5 20
デザイン 6 10 11 9 23 30 89
機能 9 5 7 8 17 7 53
衛生（清潔） 5 1 2 6 8 3 25
着心地 9 6 4 11 30 18 78
中村中らしさ 7 9 8 11 22 27 84
特にない 20 23 19 26 30 22 140
その他 30

2　悪い点
価格 27 31 22 20 68 47 215
デザイン 11 8 3 4 11 1 38
機能 2 6 1 1 10 9 29
衛生（清潔） 2 2 2 6
着心地 1 2 4 5 12
中村中らしさ 1 1
特にない 11 17 23 30 24 25 130
その他 33

3　見直し
現在の運動着 6 13 11 41 40 30 141
一部見直し 14 12 9 6 26 22 89
見直し 11 12 11 6 22 13 75
わからない 16 12 15 10 6 13 72

・色　8名
・しっかりしている
・名札のサイズ
・ロゴのサイズ
・材料
・分からない　１６
・区別がない
・膝ぐらいの半ズボンが良い

・肌触りが悪く、こすれて痛い
・汚れが目立つ　５名
・毛羽立ち　４名
・生地が厚手
・フィット感がない
・色　３名
・分からない１３名
・名札の部分の生地が変なのか上からつけられない
・乾きにくく、重い
・着心地が良くない
・替えの名札がない
・重い

運動着に関するアンケート調査集計

実施日：平成31年2月18日（月）～3月5日(火)
有効回答数：377名

真岡市立中村中学校
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